

**25-07-2017****21:16 Hrs****Headline**

- ☆ جناب رام ناتھ کووند ملک کے چودھویں صدر بن گئے ہیں۔ انھوں نے کہا کہ بھارت کی کثرت اسے ایک منفرد ملک بناتی ہے۔
- ☆ وزیراعظم نے گجرات کے سیلاب سے متاثرہ علاقوں کا فضائی سروے کیا ہے۔ انھوں نے ریاست میں سیلاب سے مرنے والوں کے وارثین کو دو- دو لاکھ روپے کی نقد امداد دینے کا اعلان کیا ہے۔
- ☆ دلی کی ایک عدالت نے کشمیر کے سات علیحدگی پسندوں کو دہشت گردوں کی فنڈنگ کے کیس میں دس دن کے لیے NIA کی تحویل میں دے دیا ہے۔
- ☆ ممبئی میں ایک عمارت گرنے سے کم از کم آٹھ افراد کی موت ہوگئی۔ 16 کو بچالیا گیا ہے۔ 20 سے 25 افراد کے اب بھی بلے میں دبے ہونے کا امکان ہے۔
- ☆ انسانی وسائل کے فروغ کے وزیر پرکاش جاوڈیکر نے کہا ہے کہ حکومت کا رابندر ناتھ ٹیگور کو اسکولوں کی نصابی کتابوں سے ہٹانے کا کوئی منصوبہ نہیں ہے۔
- ☆ مدراس ہائی کورٹ تمام تعلیمی اداروں سے کہا ہے کہ وہ کم از کم ہفتے میں ایک بار قومی گیت، وندے ماترم ضرور گائیں۔
- ☆ اسرائیل نے مشرقی یروشلم میں الاقصیٰ کے احاطے سے میٹل ڈی ٹیکٹر ہٹادیںے ہیں۔ X

**KOVIND OATH**

جناب رام ناتھ کووند نے بھارت کے 14 ویں صدر جمہوریہ کا عہدہ سنبھال لیا ہے۔ انہیں آج سے پہر پارلیمنٹ کے سینٹرل ہال میں منعقد ایک خصوصی تقریب میں بھارت کے چیف جسٹس، جسٹس جے ایس کھیپر نے عہدے کا حلف دلایا۔ حلف برداری کے بعد انہیں 21 توپوں کی سلامی دی گئی۔

حلف برداری کے بعد اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے جناب کووند نے کہا کہ 21 ویں صدی کا بھارت ایسا ہوگا جو قدیم اقدار کے ساتھ ساتھ جدید صنعتی انقلاب سے ہمکنار ہوگا۔ انھوں نے کہا کہ بھارت کو روایات اور ٹیکنالوجی، قدیم بھارت کی ذہانت اور ہم عصر بھارت کی سائنس کو یکجا کرنے والا ہونا چاہئے۔ صدر نے کہا کہ ملکوں کی تعمیر صرف حکومتوں کے ذریعے نہیں ہوتی بلکہ یہ محض سہولت فراہم کرنی ہوتی ہیں، جو ساج

میں صنعت کاری اور اختراعی ذہنوں کو فروغ دیتی ہے۔ جناب کووند نے اس بات کا ذکر کیا کہ ایک ایسا بھارت تعمیر کرنے کی ضرورت ہے، جو ایک اقتصادی لیڈر ہو۔

صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھارت کی کامیابی اس کی کثرت ہے، جو ملک کو منفرد بناتی ہے۔ انھوں نے کہا کہ یہ سرزمین مختلف ریاستوں، خطوں، مذاہب، زبانوں، ثقافتوں، طرز زندگی اور بہت سی دیگر چیزوں کا ایک مجموعہ ہے۔ انھوں نے کہا کہ عالمی برادری دہشت گردی، منی لانڈرنگ اور آب و ہوا میں تبدیلی جیسے بین الاقوامی مسائل کے حل کے لیے بھارت کی طرف دیکھتی ہے۔ صدر نے کہا کہ بھارت نے ایک ملک کے طور پر بہت کچھ حاصل کیا ہے، لیکن اور زیادہ بہتر، زیادہ تیز رفتاری کے لیے مزید کوششیں کرنے کی ضرورت ہے۔ انھوں نے کہا کہ خاص طور پر یہ اس لیے اور ضروری ہے کہ بھارت 2022 میں ملک کی آزادی کے 75 ویں سال کی طرف گامزن ہے۔

اس تقریب میں سبکدوش ہونے والے صدر پرنب مکھرجی، نائب صدر حامد انصاری، وزیراعظم نریندر مودی، لوک سبھا اسپیکر سمرا مہاجن، کابینہ کے سینئر ارکان، سابق وزرائے اعظم، ڈاکٹر منموہن سنگھ اور ایچ ڈی دیوی گوڈا، بی جے پی کے ممتاز لیڈر ایل کے اڈوانی، بی جے پی صدر امت شاہ، کانگریس صدر سونیا گاندھی، دیگر پارٹیوں کے لیڈر، ارکان پارلیمنٹ اور زندگی کے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے ممتاز افراد موجود تھے۔ جناب کووند نے تقریب میں شرکت سے پہلے راج گھاٹ جا کر مہاتما گاندھی کو اپنا خراج عقیدت پیش کیا۔x

### PM-EX-GRATIA GUJ

وزیراعظم نریندر مودی نے گجرات میں سیلاب میں مرنے والوں کے وارثین کو دو - دو لاکھ روپے کی مالی امداد دینے کا اعلان کیا ہے۔ جناب مودی سیلاب سے متاثرہ علاقوں کا فضائی سروے کرنے کے بعد احمدآباد میں تقریر کر رہے تھے۔ جناب مودی نے کہا کہ کسانوں کی مدد کے لیے ہر ممکن کوشش کی جائے گی، جن کا سیلاب کی وجہ سے زبردست نقصان ہوا ہے۔ انھوں نے کہا کہ امدادی کام میں مزید تیزی لائی جائے گی۔ وزیر اعظم نے کہا کہ انھوں نے سیلاب سے پیدا شدہ صورتحال کا جائزہ لیا ہے اور بھارتی حکومت کے عہدیدار مختصر مدتی اور طویل مدتی اقدامات میں مدد کریں گے۔x

### RS-DEFENCE

راجیہ سبھا کے لیڈر اور وزیر دفاع ارون جیٹلی نے ایوان کو یقین دلایا ہے کہ ملک نے دفاعی ساز و سامان کی خریداری اور تیاری کے سلسلے میں نمایاں پیش رفت کی ہے۔ طریقہ کار کو مزید سہل بنا دیا گیا ہے اور اختیارات بھی مرکوز کردیئے گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اب بھارت کی مسلح افواج مؤثر اور خاطر خواہ طور پر ہتھیاروں سے لیس ہیں۔ وہ سماجی پارٹی کے رام گوپال یادو کے بیان پر اپنے ردعمل کا اظہار کر رہے

تھے۔ جناب یادو نے CAG کی رپورٹ کا حوالہ دیتے ہوئے کہا تھا کہ ملک کے پاس صرف دس دن کے لئے گولہ بارود کا ذخیرہ ہے، وزیر دفاع نے کہا کہ CAG کی 2013 کی رپورٹ میں ایک مخصوص وقت کا حوالہ دیتے ہوئے یہ بات کہی گی ہے۔ x

### RS-FARMER

راجیہ سبھا میں کسانوں کی پریشانیوں اور تکالیف کے بارے میں مختصر بحث ہوئی، جن کی وجہ سے ملک میں کسانوں کی خودکشی کے واقعات پیش آرہے ہیں۔ بحث شروع کرتے ہوئے کانگریس کے دگوبے سنگھ نے سرکار پر کسانوں کی فلاح و بہبود کو نظر انداز کرنے کا الزام لگایا۔ انہوں نے تجویز پیش کی کہ زرعی پیداوار کی کم از کم امدادی قیمت کا پہلے سے اعلان کیا جانا چاہیے۔

BJP کے پربھات جھانے کسانوں کی حالت کیلئے کانگریس کو ذمہ دار ٹھہرایا۔ گزشتہ تین سال کے دوران مودی سرکار کی طرف سے کیے گئے اقدامات کی تفصیل بتاتے ہوئے جناب Jha نے وزیر اعظم کی نئی فصل بیمہ یوجنا اور کسان چینل کا ذکر کیا جو ان کے فائدے کیلئے شروع کیے گئے ہیں۔

ساجوادی پارٹی کے رام گوپال یادو نے مانگ کی کہ ملک بھر میں سرد خانوں کے نظام کو مضبوط کیا جائے تاکہ ضائع ہونے والی اشیائے خوردنی کو محفوظ رکھا جاسکے۔ x

### JAVADEKAR-TAGORE

افرادى وسائل کے فروغ کے محکمے کے وزیر پرکاش جاوڈیکر نے وضاحت کی ہے کہ سرکار اسکول کی نصابی کتابوں میں سے رابندر ناتھ ٹیگور کو نکالنے کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔ راجیہ سبھا میں سوالوں کے وقفے سے پہلے TMC کے Derek O'Brien نے یہ معاملہ اٹھایا تھا۔ البتہ انہوں نے کہا کہ اساتذہ اور دوسروں سے یہ ضرور کہا گیا ہے کہ وہ NCERT کی نصابی کتابوں میں حقیقی غلطیوں کو نکالنے یا انہیں درست کرنے کیلئے اپنی تجاویز پیش کریں۔ وزیر موصوف نے یہ بھی کہا کہ سرکار، ٹیگور اور ان تمام دوسروں کا احترام کرتی ہے جنہوں نے ملک کی آزادی اور ادبی کاموں کے لئے خدمات انجام دی ہیں۔ اس سے پہلے جناب O'Brien نے کہا تھا کہ افرادى وسائل کے فروغ کی وزارت نے تجاویز مانگی ہیں اور RSS سے وابستہ ایک تنظیم نے NCERT کی نصابی کتابوں سے ٹیگور اور ان کے حوالے نکالنے کی تجویز پیش کی ہے۔ x

### LS-ADJOURN

آج لوک سبھا کی کارروائی سہ پہر 3 بجے تک اور راجیہ سبھا کی کارروائی 2 بجے تک ملتوی کردی گئی تھی تاکہ اراکین نئے صدر جمہوریہ کی حلف برداری کی تقریب میں شامل ہو سکیں۔ جیسے ہی لوک سبھا کی کارروائی 3 بجے پھر سے شروع ہوئی۔ کانگریس کے جیوتی رادتیا سندھیا نے اپنے خلاف لگائے الزامات کا معاملہ اٹھایا۔ BJP

3 ممبروں نے اُن پر دلتوں کے ساتھ مبینہ بھاد کا الزام لگایا تھا۔ جناب سندھیا نے ان الزامات کو بے بنیاد قرار دیا اور کہا کہ عوامی زندگی میں پچھلے 15 سال کے دوران انہوں نے اپنی جو ساکھ بنائی ہے، یہ اُسے خراب کرنے کی کوشش ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر اُن کے خلاف لگائے گئے الزامات صحیح پائے گئے تو وہ ایوان سے استعفیٰ دینے کیلئے تیار ہیں۔

جناب سندھیا نے کہا کہ ورنہ تمام تین ممبروں ویریندر کمار، منوہر Utawal اور نند کمار چوہان سے استعفیٰ دینے اور معافی مانگنے کو کہا جائے۔ حکمراں پارٹی کے ممبروں نے جناب سندھیا کی زبردست مخالفت کی۔ جناب سندھیا اور اُن کی پارٹی کے ممبر اسپیکر کی کرسی کے پاس آگئے اور کانگریس اور حکمراں پارٹیوں کے ممبروں کے درمیان تلخ کلامی ہوئی۔

اسپیکر سمترا مہاجن نے مداخلت کی اور مشتعل ممبروں کو مطمئن کرنے کی کوشش کی اور ان سے کہا کہ آج کی فہرست میں شامل ایوان کا کام کاج چلانے میں تعاون کریں۔ کانگریس کے ممبر پارلیمنٹ ملک ارجن کھڑگے نے الزام لگایا کہ پارلیمانی امور کے وزیر انت کمار، حکمراں پارٹی کے ممبروں کو مشتعل کر رہے ہیں۔

کھڑگے کے اس الزام پر جناب کمار نے کہا کہ سرکار، سبھی کے تعاون سے ٹھیک ٹھاک طریقے پر ایوان کی کارروائی چلانا چاہتی ہے اور وہ کسی بھی معاملے پر بحث کیلئے تیار ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ کانگریس کو پارلیمانی جمہوریت کے بارے میں NDA کو سبق سیکھانے کا کوئی اخلاقی حق حاصل نہیں ہے۔ شور و غل کے دوران افرادی وسائل کے فروغ کے وزیر پرکاش جاوڑیکر نے ایوان میں انڈین انسٹی ٹیوٹ آف انفارمیشن ٹیکنالوجی ترمیمی بل 2017 پیش کیا۔ کانگریس کے ممبروں نے بل پر وزیر موصوف کو بولنے نہیں دیا اور وہ نعرے لگاتے ہوئے ایوان کے وسط میں جمع ہو گئے۔ شور شرابا جاری رہنے پر اسپیکر نے ایوان کی کارروائی پورے دن کیلئے ملتوی کر دی۔ x

### **MADRAS HC- VANDE MATARAM**

مدراس ہائی کورٹ نے تمام تعلیمی اداروں سے کہا ہے کہ قومی ترانہ وندے ماترم ہفتے میں کم از کم ایک بار گایا جائے۔ ایک درخواست کی سماعت کرتے ہوئے عدالت نے سرکاری اور غیر سرکاری دفاتر اور اداروں کو ہدایت دی کہ وہ اپنی اپنی جگہوں پر مہینے میں ایک بار اس ترانے کے گانے کا اہتمام کریں تاکہ عوام میں حب الوطنی کے جذبے کو فروغ دیا جاسکے۔ عدالت نے یہ بھی کہا ہے کہ اگر کسی شخص کو قومی ترانہ گانے میں پریشانی ہوتی ہے تو اُسے مجبور نہیں کیا جائے گا اور نہ ہی زبردستی کی جائے گی بشرطیکہ جائز وجوہات ہوں۔ مدراس ہائی کورٹ نے یہ بھی تجویز کیا ہے کہ تمام سرکاری ویب سائٹ اور سماجی میڈیا handles پر مختلف زبانوں میں وندے ماترم کا ترجمہ اپلوڈ کیا جائے۔ اسی دوران سپریم کورٹ بھی ایک درخواست کی سماعت کر

رہی ہے، جس میں مرکز سے کہا گیا ہے کہ اسکولوں میں وندے ماترم گانے کو لازمی قرار دیا جائے۔x

### SEPARATISTS- NIA CUSTODY

کشمیر کے سات علیحدگی پسندوں کو، جنہیں کل گرفتار کیا گیا تھا، دلی کی ایک عدالت نے دس دن کے لیے این آئی اے کی تحویل میں بھیج دیا ہے۔ اُن پر دہشت گردی کی سرگرمیوں کے لیے فنڈنگ کرنے کا الزام ہے۔ ملزموں میں علیحدگی پسند لیڈر سید علی شاہ گیلانی کے داماد الطاف احمد شاہ بھی شامل ہیں۔ انہیں آج عدالت کے سامنے پیش کیا گیا اور عدالت نے انہیں مزید تحقیقات کے لیے NIA کی تحویل میں دے دیا

ہے۔x

### SC-SAHARA

سپریم کورٹ نے سہارا گروپ کے سربراہ سبرت رائے کو ہدایت دی ہے کہ وہ SEBI Sahara کے refund کھاتے میں 7 ستمبر تک ایک ہزار 500 کروڑ روپے جمع کرائیں۔ رائے کے وکیل کپل سبل نے عدالت کو بتایا کہ اُن کے موکل نے 247 کروڑ روپے جمع کرائے ہیں جبکہ وعدے کے مطابق انہیں اس مہینے کی 15 تاریخ تک 552 کروڑ 21 لاکھ روپے جمع کرانے تھے۔ وکیل نے کہا کہ باقی 305 کروڑ 21 لاکھ روپے کی رقم اگلے مہینے کی 12 تاریخ جمع کرادی جائے گی۔ البتہ عدالت عالیہ نے کہا کہ رائے کو 7 ستمبر تک جو ایک ہزار 500 کروڑ روپے جمع کرانے ہیں، اُن میں 305 کروڑ 21 لاکھ روپے کی رقم بھی شامل ہونی چاہیے۔ سبرت رائے نے اس سے پہلے عدالت سے کہا تھا کہ وہ 15 جون یا اُس سے پہلے ایک ہزار 500 کروڑ روپے جمع کرا دیں گے۔x

### BUILDING CLLAPSE

ممبئی کے گھاٹ کوپر علاقے میں آج صبح ایک چار منزلہ عمارت گرنے سے ایک تین مہینے کی بچی سمیت کم از کم آٹھ افراد ہلاک اور 17 دیگر زخمی ہو گئے۔ ممبئی کی فائر بریگیڈ تلاش اور بچاؤ کارروائی جنگی پیمانے پر انجام دے رہی ہے، کیونکہ سمجھا جاتا ہے کہ 20 سے 25 افراد اب بھی بلے میں دبے ہوئے ہیں۔ سائی اپارٹمنٹس نامی چار منزلہ رہائشی عمارت گھاٹ کوپر میں ایل بی ایس سڑک پر Shreyas سینما کے قریب واقع تھی۔ اس عمارت میں نیچے نرسنگ ہوم بنا ہوا تھا جبکہ اوپر کی چار منزلوں میں تقریباً 20 خاندان آباد تھے۔ ممبئی کے میئر وشوناتھ مہادیوشور نے آج سہ پہر جائے حادثہ کا دورہ کیا اور بچاؤ کارروائیوں کا جائزہ لیا۔

### JK-HAJ

جموں وکشمیر سے عازمین حج کا پہلا جتھہ آج سعودی عرب روانہ ہوا۔ ایک سرکاری ریلیز کے مطابق وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی اور حج اور اوقاف کے وزیر فاروق اندرابی عازمین حج کو رخصت کرنے کے لیے ہوائی اڈے پر

موجود تھے۔ یہ عازمین حج سرینگر سے مدینہ منورہ تک براہ راست پرواز سے گئے ہیں۔ اس جتھے میں 420 عازمین حج شامل ہیں۔x

### INDIA OIC

بھارت نے اسلامی تعاون سے متعلق تنظیم OIC کی جانب سے پھر سے کچھ قرار دادیں منظور کیے جانے پر سخت اعتراض کیا ہے کیونکہ یہ قرار دادیں گمراہ کن اور حقیقت سے بعید ہیں۔ ان میں جموں و کشمیر سمیت جو کہ بھارت کا اٹوٹ حصہ ہے اور اُس کے دوسرے اندرونی معاملات کا حوالہ دیا گیا ہے۔ وزارت خارجہ کے ایک بیان میں کہا گیا ہے کہ بھارت ان تمام حوالوں کو یکسر مسترد کرتا ہے اور یہ بھی کہا ہے کہ OIC کا بھارت کے داخلی معاملات سے کوئی سروکار نہیں ہے۔ یہ قرار دادیں اس مہینے کے شروع میں عابد جان میں وزرائے خارجہ کی کونسل کے 44 ویں اجلاس میں منظور کی گئیں۔x

### PAK SHARIF

پاکستان میں سندھ اسمبلی نے ایک قرارداد منظور کی ہے، جس میں مطالبہ کیا گیا ہے کہ وزیر اعظم نواز شریف کو سپریم کورٹ اور اس کی جے آئی ٹی نے میں جعلی دستاویزات پیش کرنے اور ٹیکس چوری کے معاملے کی وجہ سے اپنے عہدے سے دستبردار ہوجانا چاہئے۔ پاکستان پیپلز پارٹی PPP کی ایک قانون ساز خیرالنساء مغل کے ذریعے پیش کی گئی قرارداد کے مطابق زیادہ تر سندھ اسمبلی ممبران نے مطالبہ کیا ہے کہ وزیر اعظم کو استعفیٰ دے دینا چاہئے، کیونکہ اُن کے اقدام سے پاکستان کے عوام کے اعتماد کو زک پہنچی ہے۔x

### PAK BLAST TOLL

وزیر اعظم نریندر مودی نے گجرات میں سیلاب میں مرنے والوں کے وارثین کو دو - دو لاکھ روپے کی مالی امداد دینے کا اعلان کیا ہے۔ جناب مودی سیلاب سے متاثرہ علاقوں کا فضائی سروے کرنے کے بعد احمدآباد میں تقریر کر رہے تھے۔ جناب مودی نے کہا کہ کسانوں کی مدد کے لیے ہر ممکن کوشش کی جائے گی، جن کا سیلاب کی وجہ سے زبردست نقصان ہوا ہے۔ انھوں نے کہا کہ امدادی کام میں مزید تیزی لائی جائے گی۔ وزیر اعظم نے کہا کہ انھوں نے سیلاب سے پیدا شدہ صورتحال کا جائزہ لیا ہے اور بھارتی حکومت کے عہدیدار مختصر مدتی اور طویل مدتی اقدامات میں مدد کریں گے۔x

### ISRAEL- PALESTINE

اسرائیل نے فلسطینیوں کے احتجاج کے بعد مشرقی یروشلم میں ایک مقدس جگہ کے باہر حال ہی میں لگائے گئے میٹل ڈیکٹرس ہٹائے ہیں۔ اُس کا کہنا ہے کہ ان کی جگہ پر نگرانی کے لئے کچھ ایسا بندوبست کیا جائے گا، جس سے کم رکاوٹ پڑے۔ البتہ مسلم رہنماؤں نے نمازیوں سے کہا ہے کہ وہ مقدس احاطے کا بائیکاٹ جاری

رہیں۔ میٹل ڈیکٹر لگانے کے بعد جھڑپوں کی بھی خبریں ملی تھیں اور فلسطینی اسے اس جگہ پر اسرائیل کے کنٹرول کی ایک کوشش سمجھتے ہیں۔x

### **YASHPAL DEATH**

نامور سائنسداں پروفیسریش پال کا کل رات نوئیڈا میں اُن کی رہائش گاہ پر انتقال ہو گیا۔ وہ 90 سال کے تھے۔ صدر جمہوریہ رامناٹھ کووند اور وزیر اعظم نریندر مودی نے اُن کے انتقال پر تعزیت کا اظہار کیا ہے۔x

### **DARJEELING-NET BAN**

دارجلنگ پہاڑی ضلعے میں انٹرنیٹ سروس پر عائد پابندی اگلے مہینے کی 4 تاریخ تک بڑھا دی گئی ہے۔ سماجی نیٹ ورکنگ سائٹ کے غلط استعمال کو روکنے کیلئے جون کی 18 تاریخ کو یہ پابندی لگائی گئی تھی۔ وہاں گورکھا لینڈ علیحدہ ریاست کی مانگ پر زور دینے کیلئے پچھلے 41 دن سے غیر معینہ عرصے کی ہڑتال جاری ہے۔x

### **MAMTA DARJEELING**

مغربی بنگال کی وزیر اعلیٰ متا بنرجی نے آج نئی دہلی میں وزیر داخلہ راجناٹھ سنگھ سے ملاقات کی اور اُن کے ساتھ دارجلنگ کے معاملے پر تبادلہ خیال کیا۔ بعد میں محترمہ بنرجی نے نامہ نگاروں کو بتایا کہ انہوں نے جناب راجناٹھ سنگھ کو علاقے کی موجودہ صورتحال سے مطلع کیا ہے۔x

### **WOMEN RANKING**

خواتین کی بھارتی کرکٹ ٹیم کی حال ہی میں ختم ہوئے ورلڈ کپ میں شاندار کارکردگی کی وجہ سے ٹیم کی کئی بلے باز اور گیند باز کھلاڑیوں کی بین الاقوامی درجہ بندی میں بہتری آئی ہے۔ ہرمن پریت کور عورتوں کی ایک روزہ کھلاڑیوں کی ICC درجہ بندی میں اعلیٰ ترین دس کھلاڑیوں میں شامل ہو گئی ہیں۔ وہ میتھالی راج سے پیچھے ہیں، جو عالمی درجہ بندی میں دوسری پوزیشن پر ہیں۔ کور کے علاوہ پونم راوت بھی اپنی کارکردگی کی وجہ سے 14 ویں نمبر پر آگئی ہیں۔ گیند بازوں میں ایک روزہ میچوں کی درجہ بندی میں جھولن گوسوامی دوسری پوزیشن پر پہنچ گئی ہیں۔ شکھا پانڈے بارہویں نمبر پر پہنچ گئی ہیں۔x

### **CRICKET**

بھارت اور سری لنکا کے درمیان پہلا کرکٹ ٹسٹ کل گالے میں شروع ہوگا۔ دونوں ٹیمیں ڈیڑھ ماہ طویل باہمی سیریز میں تین ٹسٹ میچ، پانچ ایک روزہ بین الاقوامی میچ اور ایک ٹوئنٹی ٹوئنٹی میچ کھیلیں گی۔ آکاشوانی سے ان تمام میچوں پر رواں تبصرہ نشر کیا جائے گا۔ کل گالے ٹسٹ کے پہلے دن یہ کنٹری صبح ساڑھے نو بجے سے کھیل ختم ہونے تک راجدھانی اور ایف ایم گولڈ چینلوں پر دستیاب ہوگی۔ باقی چار دنوں کی کنٹری صبح نو بجکر 50 منٹ پر شروع ہوگی۔

**CNG-PNG**

اندر پرستھ گیس لمیٹڈ IGL نے دہلی میں CNG کی قیمت میں ایک روپیہ گیارہ پیسے اور نو بیڑا، گریٹر نو بیڑا اور غازی آباد میں ایک روپیہ 27 پیسے فی کلوگرام کا اضافہ کر دیا ہے۔ نئی قیمتیں آج آدھی رات سے لاگو ہو جائیں گی۔ اس طرح دہلی میں اب CNG کی قیمت 38 روپے 76 پیسے فی کلوگرام اور آس پاس کے علاقوں میں 44 روپے 42 پیسے فی کلوگرام ہو جائے گی۔ x

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆